BosiwebHsbit aTomat

B yeTbipéx siuevikax namsitTm urpasibHoro agTomara 3anucaHbl yucsaa a, b, c,d.
ABTOMAT MOXET C/I0XXNTb UIM BbIHECTb ABa Ymncaa (6ecrnnatHo) nam
nepeMHoXunTb ux (3a 1 py6sib); pe3y/ibTat OH 3aruncCbIBaeT B HOBYIO SIYENKY .
MoxkeT in nrpok, noTparme Bcero Tpu py6ss, JO6UTLCS TOro, YTO KaKnx-To
TPEx sa4yerikax 6yayT 3anucaHbl yncaa 2(ab + cd), 2(ac + bd) n 2(ad + bc)?
(McxogHble yncna nrpoky HEeU3BECTHBbI).

at+b+c+d
a b c d (a+b) (c+d) (a-b) (c-d)
(a+b)(ct+d)=ac+ad+bc+bd= (a-b)(c-d)=ac-ad-bc+bd=
=(ac+bd)+(ad+bc) =(ac+bd)-(ad+bc)
(ac+bd)+(ad+bc)+(ac+bd)-(ad+bc)= (ac+bd)+(ad+bc)-(ac+bd)+(ad+bc)= (a+c)
] ] (b+d)

(atc)+(a+c)=2a+2c; | (2a+2c)(b+d)=2ab+2ad+2cb+2cd=2(ab+cd)+2(ad+bc) | 2(ab+cd)+2(ad+bc)-2(ad
+bc)=

1](a+b)(c+d)=(ac+bd)+(ad+bc) 1]-3] = (ac+bd) - (ab+cd)

2](a-b)(c-d)=(ac+bd)-(ad+bc) 2]+3] = (ac+bd) + (ab+cd)

3](a+c)(b+d)=ab+ad+cb+cd 2]+3] - (1]-3] ) = 2(ab+cd)




